
cod. 9011577/9011578

sedia ufficio
Regolabile in altezza. Dotata di rotelle  

e sistema di alzata, schienale e seduta  
in poliestere. Base a 5 ruote.

Colori: rosso, blu.
 LxPxH 41x39x77/88 cm

cod. 9011581

scrivania aristotele
Con 3 cassetti 
Colore: Faggio 

 LxPxH 123x50x76,5 cm

1790€

card vantaggi

€  2690 3990€

card vantaggi

€  5450

Bentornata convenienza

Offerte  val ide  dal  9  al  30  settembre  2011

Ti intasano  
la buca delle lettere con i nostri volantini?

Oppure non li ricevi mai?
Contattaci per segnalarlo!

info@eurobrico.com

9990€

card vantaggi

€  13900

Cod. 9011589

pellet abete
Sacchi da 15 kg 

ø 6 mm, lunghezza <30 mm, 
umidità <10%, potere calorifico 

>5kWh/kg. 
100% puro legno 

349€

Prezzo valido 
per ritiro immediato

bancale completo 
da 75 sacchi 

POSSIBILITà
 DI PAGAMENTI

 RATEALI

cod. 9011583-9011584

poltrona sonia
in ecopelle con sistema di recliner

Colori: BIANCO, NERO



cod. 9011575

PORTA PC SCHOOL
Struttura in acciaio 25x25 mm, 

top in mdf. Dotato di 5 ruote. 
Colore: faggio.

LxPxH 108x64x134/74 cm

cod. 9011582

scrivania meteor
Con cassetto centrale 

Colore: ciliegio  
LxPxH 100x55x77 cm

Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card2

UFFICIO     

cod. 9011573-9011574

porta pc tower
Struttura in metallo.  

Colori: nero lucido, bianco lucido.
 LxPxH 130x60x76 cm 

6990€

card vantaggi

€  14950

5990€

card vantaggi

€  6950 7950€

card vantaggi

€  8950

cod. 9011709-9011710-9011711-9011712

lampada studio skip
Colori: FUCSIA, NERO, ROSSO, 

VERDE

cod. 9011713-9011714

lampada TOMMY
Colori: TRASPARENTE, BLU 

cod. 9011715-9011716-9011717

lampada STUDIO
11 Watt

Colori: NERO, BIANCO, GRIGIO

999€

card vantaggi

€  1470 899€

card vantaggi

€  1350 3995€



pieghevole
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u f f i c i o

cod. 9011563

sedia ufficio 
executive

Con braccioli, 
base a 5 razze con rotelle 

LxPxH 59.5x59/47x122/130

7950€

8990€

card vantaggi

€  9950

1990€

card vantaggi

€  2395

cod. 9011576

SEDIA OFFICE 
Struttura in alluminio,  
con sistema di alzata,  

braccioli rivestiti.
Colore: NERO.

LxH schienale 52x74 cm
LxH sedia 47xa55 cm

cod. 9011579-9011580

sedia ufficio daisy
Seduta e schienale in stoffa.  

Struttura in acciaio.
Colore struttura: nero.

Colori stoffa: blu, nero.
LxPxH 50x40x45 cm.

1490€

card vantaggi

€  2290

cod. 9011702

tappetino 
salvapavimento
Colore: Trasparente
LxH 120x90 cm

690€

card vantaggi

€  990

cod. 9011579

sedia atlanta
pieghevole

Colore nero.
LxPxH 43,5x44,5x75 cm

cod. 9011664

SCAFFALE pieghevole
4 ripiani in MDF.

Colore: NATURALE.  
Struttura in acciaio, 

Colore GRIGIO ARGENTATO.
LxPxH 60x30x125 cm

3490€

card vantaggi

€  3990



Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card4

m o b i l i

cod. 9011706

parete soggiorno 
gipsy

Colore: ciliegio/crema.
LxPxH 225x51,5x215,5 cm

29900€

cod. 9011550-9011551-9011552-
9011553-9011554-9011555-9011556

PARETE SOGGIORNO  
COMPONIBILE

Colori: ciliegio, faggio

cod. articolo - colore €

9011550 libreria 5 ripiani - ciliegio 
60x29x202 cm 5990

9011551
9011555

libreria 5 ripiani - ciliegio/faggio 
80x29x202 cm 6990

9011552
9011556

libreria 2 ripiani - ciliegio 
80x29x116 3990

9010553 libreria 2 ripiani - ciliegio/faggio 
60x29x116 3490

9011554 porta cd - ciliegio 
20x17x200 3990



www.eurobrico.com - Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio 5

m o b i l i

cod. 9011719

set cubi kimono 
Rivestiti in PVC
Colore: BIANCO

LxPxH 30x30x12 cm

cod. 9011720

mensola cassetto kimono xl10 
Laccata

Colore: bianca 
LxPxH 48x25x10 cm

2490€

3990€ 999€

cod. 9011721

mensola 
porta foto 

kimono 
Laccata bianca

LxPxH 3x80x9 cm

cod. 9011722-9011723-9011724-9011725-
9011726-9011727

molletta kimono 
Laccata

Colori: BIANCO, GIALLO, ARANCIO, 
VERDE, INDACO, FUCSIA

LxPxH 20x7x5 cm

1290€

cod. 9011701

PORTAFOTO alluminio 
Predisposto  

per 3 foto: 10x15 cm

1490€

card vantaggi

€  1750

cod. 9011700

PORTAFOTO MULTIPLO  
DA PARETE 

In plexiglass, predisposto  
per 10 foto: 10x15 cm;

immagini montate  
su 3 livelli

1990€

card vantaggi

€  2590

cod. 9011699

orologio portafoto 
In alluminio.  

Predisposto per 12 foto:
4 foto 5x7,5 cm 

 e 8 foto 5x5 cm

2495€

card vantaggi

€  3490

cod. 9011569-9011570-9011571

lampada da tavolo zen
Altezza 24 cm, Tensione 220/240V, 

Pressione max 40W 
Colori: ROSA-GRIGIO, GRIGIO-

AVORIO, MARRONE-BEIGE

790€

card vantaggi

€  1390



Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card6

m o b i l i

cod. 9011663

EASY SYSTEM
Soluzioni per ogni  
spazio domestico.

Facile da assemblare  
senza bisogno  

di viti e bulloni.
In acciaio cromato.

SISTEMA
COMPONIBILE

19900€

cod. 9011585-9011586

divanetto sonia
2 posti in ecopelle, dotato di sisterma relax

Colori: BIANCO, NERO

1990€

card vantaggi

€  2750

cod. 9011602

tavolo excel
Struttura in acciaio verniciato alluminio. 
Piano in vetro serigrafato temperato
LxPxH aperto 90x180x76 cm
LxPxH chiuso 90x90x76 cm        

14900€

card vantaggi

€  19900

cod. 9011603

sedia IRINA
Struttura in acciaio verniciato alluminio e seduta in paglia.

LxPxH 44x51x93 cm

9900€

cod. 9011650-9011651-9011652

DIVANO PANCA in ecopelle
Con contenitore 

Colori: NERO, ROSSO, CREMA.
LxPxH 140x44,5x42,5 cm

20%
sconto
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MOBILI    

4990€

card vantaggi

€  6990

cod. 9011574

scarpiera lux 
Struttura in pannello ecologico Classe E1.
Con fianchi e top in tamburato da 42 mm;

interno e retro interamente rifiniti. 
Con schienale. LxPxH: 62x24x122,6 cm

cod. 9011595

armadio club
con ante scorrevoli

Colore: bianco.
LxPxH 102x55x191,5 cm

9990€

card vantaggi

€  11950

4990€

cod. 9011665

separè 
In legno di pino naturale rivestito in carta riso 

LxPxH 180x2x140  cm

cod. 9011703

scarpiera 3 ante a ribalta
Doppia profondità. Maniglie in alluminio e piedini 

verniciati cromo satinati. Mobile già montato. 
Capacità 18 paia di scarpe

8950€

card vantaggi

€  9990

cod. 9011594

armadio sensas
2 ante scorrevoli.  

Colore acero.
LxPxH 170x60x203 cm

19990€



Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card8

MOBILI    

8990€

cod. 9011559-9011560

armadio focus
3 ante, 3 cassetti, 1 asta appendiabiti,  3 ripiani stretti e 1 ripiano lungo. 
Colore: ciliegio-faggio. LxPxH 148,5x50,8x200,4 cm

cod. 9011561

armadio focus
4 ante, 3 cassetti. Colore: ciliegio

 LxPxH 197,5x50,5x200 cm

cod. 9011557-9011558

armadio focus
2 ante, 3 cassetti, con 1 asta appendiabiti  

e 4 ripiani stretti.
Colore: ciliegio-faggio.

LxPxH 99,5x50,8x200,4 cm

39900€

11990€

3 ANTE

16950€

4 ANTE

cod. 9011705

camera matrimoniale
Composta da:

Armadio 6 ante LxPxH 248x53x236 cm 
Letto Ginger  LxPxH 198x166x80 cm 

Comò a 3 cassetti  LxPxH 98x44.5x71 cm 
Specchio  LxPxH 88x2x66.5 cm 

2 comodini a un cassetto  LxPxH 45x35x46 cm
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MOBILI    

cod. 9011562

scatola brianbox 
Fantasie assortite. 

LxPxH 40x50x25 cm

195€

1900€

cod. 9011728-9011729

luce per la notte
osram beetled-orbis

Luce fantasia per la notte dei bambini  
3 funzioni: luce notturna, torcia ricaricabile, luce 

d’emergenza in caso di blackout

cod. 9011708

asse da stiro
polly

2990€

card vantaggi

€  3990

290€

cod. 9011674-9011975-9011676

qbox space 
Modulare, multiuso. Lavabile e dotata di svuota tasche. 

COLORI: misti
LxPxH 51x41x17 cm

cod. 9011681

scarpabox qbox 
Vari colori

LxPxH 26,5x37x13,5cm

cod. 9011707

stendibiancheria 
london eco

999€

card vantaggi

€  1550

1490€

AL PEZZO

cod. 9011680-9011679

scatola qbox 
office

Varie fantasie
LxPxH 28x40x9 cm

cod cm €
9011680
9011735 28x40x9 590

9011679 28z40z15 890



Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card10

ILLUMINAZIONE           

cod. 9011730

LINEE: 
DOMINO, IDROBOX, 

LIGHT, LIVING, 
MAGIC, MATIX

20%€

sconto

cod. 9011731

LINEE: 
IDEA, PLANA, 8000 

20%€

sconto

cod. 9011607

lampadine a risparmio energetico

10.000 ore by eurobrico 

Esempio: LAMPADINA 3U, 15W, attacco E14, 230V

a € 300 anziché € 375 
LAMPADINA 3U, 20W, attacco E27, 230V

a € 319 anziché € 399

cod. 9011612

batterie ricaricabili by eurobrico

Esempio: Batterie Alkaline Mini Stilo

LR03/AAA Size 1.5V multipack 8 pz  

a € 316 anziché € 395

Batterie Alkaline Stilo  

LR6/AA Size 1.5V multipack 8 pz  

a € 276 anziché € 345 

20%
sconto

20%
sconto

1990€

card vantaggi

€  2990

cod. 9011591

prolunga multipresa 4 posti 
Sezione cavo 3x1,5 mm2,  

lunghezza cavo 10 m

690€

card vantaggi

€  890 690€

card vantaggi

€  1140

cod. 9011593

multipresa siemens  
6 posti dritti     

Con interruttore,  sezione cavo 3x1 mm2,  
lunghezza cavo 1,5 m

cod. 9011592

multipresa 4 posti obliqui                                         
Con interruttore,  

sezione cavo 3x1,5 mm2,  
lunghezza cavo 1,5 m



grande  
capienza

+ 70%  
di volume

60 kg
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e d i l i z i a

34950€

card vantaggi

€  39990

cod. 9011590

CASETTA ATTREZZI
 In plastica. 

LxPxH 151x145,5x198 cm

cod. 9011670

Casetta Mughetto
In abete rosso impregnata, tinta noce chiaro.  

Vetro escluso. Spessore pareti: 2 cm.
Tetto protetto con guaina impermeabile.

LxPxH 193x199x225 cm

39950€

card vantaggi

€  41900

9990€

cod. 9011671-9011672

armadio alto plus xl  
o portascope plus

4 ripiani regolabili. 
LxPxH 89x54x181 cm

5990€

cod. 9011673

armadio basso plus xl 
2 ripiani regolabili.

LxPxH 89x54x93 cm
+ 70%

di volume

2890€

card vantaggi

€  3290

cod. 9011601

scaffale RINFORZATO
Struttura di facile montaggio,  

componibile in varie 
soluzioni, sovrapposto 

orizzontalmente e ad angolo. 
 Portata per singolo piano:  

60 kg uniformemente distribuiti.  
LxPxH 100x40x187 cm



Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card12

ELETTROUTENSILI             

cod. 9011687

pistola termica 
con 5 accessori

Potenza 1800 W. Voltaggio 230 V  
3 Regolazioni di temperatura   

Temperature 130-560 °C  
Flusso d‘aria 200-450 l/min  

cod. 9011691

RILEVATORE 
INTELLISENSOR PRO 

Rileva elementi di legno metallo, cavi 
elettrici sotto tensione: selettore di 

profondità preselezionata a 12,25,38 
mm - taratura automatica

2995€

4995€

card vantaggi

€  5495

7990€

card vantaggi

€  9995

cod. 9011689

lasercross 
Livella laser con raggio 

orizzontale, verticale  
o due raggi a 90°,  

autolivellante.
Sistemi di fissaggio a muro.

Batteria da 9 V  
con treppiede regolabile

5995€

cod. 9011693

seghetto alternativo
Potenza 500 W, sds per cambio lama  

con 2 mani, profondità di taglio  
nel legno 65 mm, nell’acciaio 3 mm, 

 nell’alluminio 10 mm, 3100 c.se/min, 
predisposizione all’aspirazione,  

piedino in acciaio inclinabile e arretrabile,  
dispositivo soffiatrucioli, softgrip,  

sistema di contrappesi Low Vibration  
che riduce le vibrazioni.  
In dotazione: valigetta, 

1 lama t144d per legno

4995€

cod. 9011695

utensile multifunzione 
Potenza 180 W, regolazione elettronica  

con preselezione, 15.000/21.000 giri/min,  
angolo di oscillazione +/- 1,4° (= 2,8°), 

predisposizione per aspirazione, softgrip.  
In dotazione: 6 fogli abrasivi top wood  

(grana 60, 80, 120),  
piastra di levigatura a delta,  

lama per tagli dal pieno-hcs legno,  
lama bim a centro depresso,  

chiave a brugola, valigetta

9995€

295€

cod. 9011678

rotolo birillo 
160 fogli, pura cellulosa, adatto anche per alimenti

cod. 9011732

tavolo 
da lavoro

con pannello e due cassetti
LxPxH 122x61x151 cm

6990€

card vantaggi

€  8999

cod. 9011692

misuratore di distanza 
tlm100

 portata da 10 cm a 30 metri. 
Precisione Tipica +/-3 mm. 

Laser classe 2 - Rivestito in gomma 
per protezione urti. 

Funzioni: distanza,area-volume , 
calcolatrice. Tracking. 

In dotazione pratico fodero



CON
VALIGETTA
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e l e t t r o u t e n s i l i

8995€

cod. 9011684

smerigliatrice 
Potenza 580 W, velocità 11.000 giri/min, 

Ø disco 115 mm, Ø foro 22 mm,  attacco filettato 14x2 
m, fermo mandrino.  In dotazione: impugnatura laterale, 1 
chiave.  Ideale per piccoli lavori di artigianato, rifinitura e 

sbavatura  

3995€ 8995€

cod. 9011685

smerigliatrice 
Potenza 1.900 W, velocità 6.600 giri/min,  

Ø disco 230 mm, Ø foro 22 mm,  
attacco filettato 14x2 m, fermo mandrino.  

In dotazione: impugnatura laterale, 1 chiave

cod. 9011686

multilevigatrice 4 in 1  
autoselect technology

con piastra per persiane 
Potenza 220 W. Voltaggio 230 V  

Velocità Singola  
Velocità a vuoto 8500 & 13000 giri/min  

 Con 22 accessori misti in valigetta

cod. 9011688

pialletto 
in valigetta con guida parallela e 

sacchetto raccolta truccioli. Potenza 750 
W, Voltaggio 230 V 

cod. 9011690

trapano avvitatore 
Voltaggio 14.4 V  

Batteria Litio  
Capacita‘ 1.1 Ah  

Mandrino Autoserrante a due ghiere 

8995€ 8995€

9995€

cod. 9011698

compressore FC2/6 N  
Serbatoio da 6 litri 

Potenza 2/1,15 Hp/kW 
Tensione 230V 

Aria aspirata 222/7,8 l/min/CFM

cod. 9011696

saldatrice inverter 
mod.125 

Tensione 230 V 
Potenza 2,3 kW 

Con maschera e accessori 
completi per la saldatura

12990€

cod. 9011697

idropulitrice
indipendent 1900

Ad acqua fredda con motore a 
scoppio: 130 bar, 2,5 Hp.

19995€

card vantaggi

€  20900

7995€

cod. 9011683

trapano dv16v
Potenza 590W mandrino autoserrante mm.13 reversibile rotazione e 

percussione velocità 0-2900 giri/min. Percussione a vuoto 0-46400 colpi/
min. Scatola ingranaggi in alluminio. In dotazione impugnatura laterale, 

limitatore di profondità, valigetta.
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r i s c a l d a m e n t o

59950€

cod. 9011653

stufa olimpia forte  panoramica
Eroga il massimo calore con il minimo consumo energetico. La sua struttura ed il 
materiale refrattario del focolaio obbligano il fuoco ed i fumi caldi a compiere un 
percorso termico che garantisce un elevato rendimento. Potenza massima al focolare 
kw 10,6. Voluma riscaldato 165  m3. Blocca fuoco mm 230x200. Peso kg 124

cod. 9011655

STUFA viva MINI GRECA 
SENAPE
Rivestita in ceramica monocottura 
con decori a rilievo e impreziosita con 
particolari decori rifiniti a mano.
Potenza massima al focolare kw 9,9.
Volume riscaldato 180 m3. Peso kg 120.

84950€

cod. 9011656

stufa olimpia bordeaux
Rivestita in ceramica. Le ampie dimensioni 

del focolaio (60 dm3), le permettono di 
riscaldare i grandi ambienti. Potenza 

massima al focolare kw 14,3. Diametro 
tubo di scarico mm 130. Peso kg 180

1.43900€

cod. 9010599

stufa adele 
Potenza termica max: 9 kW.

Quantità legna consigliata 2,0-2,5 kg/h.
Disponibile anche la versione ventilata.

LxPxH 50x45,5x89,7 cm

cod. 9011658

stufa 
ventilata PASUBIO 
Potenza termica max: 9 kW.

Quantità legna consigliata: 2-2,5 kg/h.

39950€

49990€

cod. 9011654

caminetto viva arte bianca
Focolare, basamento, piastra, porta fuoco, collare e testata cassetto cenere sono 
in ghisa smaltata raf (vetrificata e smaltata). Potenza massima al focolare kw 12,0. 
Volume riscaldato 210 m3. Peso kg 50.
Colori: BEIGE, VERDE, BIANCA

1.09900€

Con l’acquisto di una stufa a legna  

presente in questa pagina

in OMAGGIO 20 Scatole 

di tronchetti

da 20 kg del valore di

99 €URO



Con l’acquisto della stufa 

SRE302 in omaggio una 

tanica di combustibile  

zibro kristal da 5 lt del 

valore di 13,90 €
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RISCALDAMENTO           

cod. 9011564

mantice  
LxH 39x15,5 cm

890€ 1990€

cod. 9011565

set 5 accessori  
Composto da 5 pezzi

per caminetto con portalegna  
in ferro battuto

Colore: nero  

2990€

card vantaggi

€  3450

2990€

card vantaggi

€  3490

6990€

card vantaggi

€  7990

4990€

card vantaggi

€  7900

cod. 9011567

aspiracenere  compatto
 Potenza 500 W, tubo flessibile. 

Con impugnatura, filtro in tessuto.
LxPxH 302x150x168 cm

cod. 9011604

stufa stover r253 brown
Riscalda circa 32 mq o 86 m3. 

Potenza 2300 W, peso 8 kg

cod. 9011568

aspira liquidi
o polveri

ø tubo aspiratore 36 mm, contenitore in 
acciaio inox da 20 litri, 4 ruote girevoli, 

impugnatura per il trasporto, adattatore 
per tubo aspiratore a 64 mm.

Dati tecnici: tensione 230 V + 50 Hz
Potenza 1250 W

2990€

cod. 9011605

stufa appliance Sre302 black
Capacità di riscaldamento min/max: 0,83/2,70 kw. 

Capacità del serbatoio: 4 litri. 
Riscalda indicativamente: fino a 42 m2

16900€

card vantaggi

€  18990

Cod. 9011677

aspiracenere 
elettrico

elcenerito
Potenza 800W 

Tensione 230V-50Hz 
 FUSTO ACCIAIO  

Capienza 18L

cod. 9011566

set 5 accessori  
Composto da 5 pezzi

per caminetto 
Colore: nero 

Cod. 9011588

bancale di legna  
da ardere sfusa 

Tutta in faggio, tagliata a 33 cm,  
spacco da 8/12 cm

LxPxH 90x100x160 cm

12990€



www.eurobrico.com 
Invia al nr. 348 2848761  

ORARI e nome della città 
Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

 *Domenica aperto

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono 
consentiti accaparramenti da parte di commercianti. 
Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti 
i prodotti in promozione salvo esaurimento scorte. 
Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. 
I prodotti possono non essere disponibili in tutti  
i colori indicati. I prezzi possono subire variazioni nel caso 
di eventuali errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali. 
Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. 
Il presente volantino è destinato alla distribuzione in 
cassette postali, il rilevamento presso altre sedi o luoghi 
è puramente casuale.

alto adige

·	BOLZANO 
Via Avogadro, 3 (BZ) 
Tel. 0471 532 043 

trentino

·	TRENTO NORD 
c/o “Nord Center” 
Via Brennero, 151 (TN) 
Tel. 0461 829620

·	TRENTO SUD 
Viale Giusti, 40 (TN) 
Tel. 0461 914448

·	ROVERETO 
c/o “Millennium Center” (TN) 
Via del Garda, 91 
Tel. 0464 423804

·	ARCO* 
Via S. Caterina, 84 (TN) 
Tel. 0464 514378

·	PERGINE V. OVEST* 
c/o “Shop Center” 
Via Tamarisi (TN) 
Tel. 0461 538378

·	PERGINE V. EST 
Via al Lago, 11 (TN) 
Tel. 0461 531086

·	BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN) 
Tel. 0461 753381

·	TIONE 
c/o “Eurocenter”  
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN) 
Tel. 0465 326393

·	PREDAZZO 
Via Fiamme Gialle, 60 (TN) 
Tel. 0462 501086

·	CLES 
c/o C. Comm. Cles 
Via Trento, 172 (TN) 
Tel. 0463 429004

Veneto

·	BASSANO DEL GRAPPA* 
Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

·	CASSOLA* 
Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

·	SCHIO 
c/o “Centro Nico” 
Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

·	TORRI DI QUARTESOLO* 
c/o “Le Piramidi” 
Via Vercelli (VI) 
Tel. 0444 389344

·	conselve 
c/o “Centro Lando” 
Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

·	SELVAZZANO DENTRO* 
c/o “Centro Salata” 
Via Padova, 113 (PD) 
Tel. 049 620666

·	Caselle DI S. MARIA 
DI SALA* 
Via Noalese, 180 (VE) 
Tel. 041 5760241

·	TREVISO 
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) 
Tel. 0422 337049

·	BELLUNO 
Viale Europa, 15 (BL) 
Tel. 0437 25272

·	BELLUNO est 
Via Tonegutti, 2 (BL) 
Tel. 0437 1835020   

·	ODERZO* 
c/o “Parco Stella” 
Via Maestri del Commercio,  (TV) 
Tel. 0422 1835096

·	MONTEBELLUNA  
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV)

    Tel. 0423 1995088
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Cod. 9011661

stufa a pellet 
cortina

potenza 11,80 kw. Con 
telecomando LCD con 

programmazione. Uscita fumi 
mm 80 posteriore. Kg 160 circa. 

Capacità serbatoio 25 kg. 
Colore: acciaio BORDEAUX, 

SABBIA. 
LxPxH 53,4x58,2x108,5 cm

1.99950€

Cod. 9011661

stufa a pellet ortisei
Potenza 10,28 kw. Con 
telecomando LCD con 
programmazione. Uscita fumi 
mm 80 posteriore. Kg 100 circa. 
Capacità serbatoio 13 kg.
Colore: acciaio ROSSO, BIANCO. 
LxPxH 47x47,6x99,6 cm

1.29950€

Cod. 9011660

stufa canazei
Stufa a pellet ad alta efficienza, potenza 

8,34 kw.  Con telecomando lcd con 
programmazione. Uscita fumi mm 80 

posteriore. Kg 90 circa. Capacità serbatoio 
13 kg. Colore: acciaio bianco, rosso. 

LxPxH 47x47,6x89,9 cm

Cod. 9011659

stufa pellet asiago
7.1 kw

Colori laterali:  
BIANCO, ROSSO

79950€ 99950€

Con l’acquisto di una 

stufa a pellet in omaggio 

la macchina del caffe’ 

del valore di 89,00 € 

(disponibili 100 pz)


